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Elevalunas eléctrico

Levantador de vidro eléctrico

Elektrikli pecere diizenegi
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Alzacristallo Elettrico
Electric window regulator
Léve-vitre électrique
Elektrische Fernsterheber

—_— ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
Per installare correttamente I'alzacristallo procedere come segue:

a) Smontare con cura il pannello porta e rimuovere il vecchio
alzacristallo scollegandolo sia meccanicamente che elettricamente.
b) Inserire |'alzacristallo di ricambio nella porta attraverso
|'apposito vano “1”

c) Fissare la guida dell’alzavetro alla portiera nei punti “2” e il
motore nei punti “3”.

d) Collegare elettricamente I'alzacristallo.

e) Agganciare il cristallo all’alzavetro.

f) Verificare il funzionamento generale. Rimontare il pannello della
porta.

Grazie per aver scelto i nostri prodotti.
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Pour installer correctement le léve-vitre procéder ainsi:

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

a) Démonter avec précaution le panneau de la portiére et dévisser
I'ancien léve-vitre en le déconnectant également électriquement
b) Insérer le léve-vitre de rechange dans la porte a travers
I'embrasure appropriée “1”.

c) Fixer le guide aux points “2” et le moteur aux points " 3 ”

d) Relier électriquement le léve-vitre.

e) Fixer la vitre au leve-vitre.

) Vérifier le bon fonctionnement général et remonter le panneau
de la porte.

Merci d’avoir choisi nos produits.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

To install the window regulator:

a) Disassemble the door: carefully disconnect the old window
regulator mechanically and electrically and remove it.

b) Place the new window regulator in the door through the
opening “1”.

c) Attach the guide of window regulator to points “2” and the
motor to points 3.

d) Connect the window regulator to the car’s electrics.

e) Attach the car window glass to the window regulator.

f) Check overall functioning: reassemble the door.

Thank you for choosing our products.

Nostro alzacristallo - our window
regulator — notre leve-vitre — unser
Fernsterheber - nuestro elevalunas -
nosso levantador de vidro - bizim cam
acacagi - FpUA0G SIKGG pag

Alzacristallo originale - oem window
regulator — léve-vitre original —
Fernsterheber von oem - elevalunas
original - levandator de vidro original
orijinal cam acacagi - FpVAog yviiotog

Porta lato destro, Portiére avant droite, Right front door, Puerta lado derecho,
Vorne rechte Tiir, Porta frente direita, Sag on kapi, népta eunp6oOia Se&id

INSTRUGOES PARA A MONTAGEM

instalar correctamente o dispositivo de levantar o vidro

Para
proceder como se segue:

a) Desmontar com cuidado o painel da porta e remover o antigo
dispositivo de levantar o vidro desconectando-o tanto mecéanica
como electricamente.

b) Inserir o dispositivo de levantar o vidro sobresselente na porta
através do véo “1” especifico

c) Fixar o dispositivo de levantar o vidro na porta nos pontos “2” e

d) Conectar electricamente o dispositivo de levantar o vidro.
e) Engatar o cristal ao dispositivo de levantar o vidro.
f) Verificar o funcionamento geral. Remontar o painel da porta.

Obrigado por ter escolhido os nossos produtos.
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= INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Para instalar correctamente el elevalunas, haga lo siguiente:

a) Desmonte el panel puerta con cuidado y extraiga el antiguo
elevalunas, debe desconectarlo mecanicamente y eléctricamente.

b) Introduzca el elevalunas de recambio en la puerta en el espacio
especifico “1”.

c) Fije la guia del elevalunas en la puerta en los puntos “2” y el
motor en los puntos “3”.

d) Conecte el elevalunas eléctricamente.

e) Enganche el cristal en el elevalunas.

f) Controle el funcionamiento general. Monte de nuevo el panel de la
puerta.

Gracias por haber elegido nuestros productos.
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Zur korrekten Installierung des Fensterhebers folgend vorgehen:

MONTAGE ANWEISUNGEN

a) Die Tur Verkleidung vorsichtig entfernen, den alten Fensterheber
ausbauen und die elektrische Stecker abziehen.

b) Den neuen Fensterheber in die Tire durch die dafiir vorgesehene
Offnung einfiihren , 1.

c) Den Fensterherber an den Punkten fixieren “2%, den Motor an den
Punkten “3".

d) Den Fensterheber elektrisch anschlieBen.

e) Die Scheibe an den Fensterheber einhdngen.

f) Einen Funktionstest durchfiihren und die Tir Verkleidung wieder
montieren.

Danke, dass Sie unsere Produkte gewahlt haben.

OAHFIEZ I'lA THN EFKATAZTAZH

Ma va eykataoTnoeTe 0WOTA TO UNXavioponapabupou npoBaiveTe wg
€&nG:

a) AnoouvappoAOYEITE PE eniPEAEIa TO NAioIondpTaAG Kal aPalpeiTe
Tov naAid pnxavioponapabupou anocuvdEOVTAG ToV
TOOOUNXAVOAOYIKA OGO KAl NAEKTPOAOYIKA.

b) EiodyeTe Tov avTaAAGKTIKO WNXaviopo oTtnvnopta dia HEOW TNG
e1d1kng unodoxng “1”.

C) STEPEWVETE TO PUNXAVIOWO Napabupou oTta onueia “2” kai”3”

d) SuvdéeTe NAeKTPOAOYIKA TO pNnyaviopd napadupou.

e) Av n nAekTpikn oUvdeon Tou pnxaviopou napabupou dev eival
OuUpBATH PE QUTH TOU OXNHUATOG, AKOAOUBNOTE TIG 03NYIEG NAEKTPIKNAG
olvdeong.

f) FavT{wveTe To T{AUI OTO pNXaviopo napadupou.

g)EAéyxeTe TN yevikn Aerroupyia.

EnavartonoBeteite To nAaigio Tng ndprac.

MONTAJ TALIMATLARI

Cam kaldirma mekanizmasini dogru sekilde monte etmek igin
asagidaki gibi islem gérintz:

a) Kapr panelini o6zenle sokinliz ve eski cam kaldirma
mekanizmasini, bunu gerek mekanik gerekse elektriksel olarak
cozerek, yerinden gikariniz.

b) Yedek cam kaldirma mekanizmasini 6zel “1” bélmesi araciligi
ile kapiya gegiriniz

c) Cam kaldirma mekanizmasini “2” ve “3” noktalarinda kapiya
sabitleyiniz.

d) Cam kaldirma
gergeklestiriniz.
e)Cam kaldirma mekanizmasinin elektrik baglantisinin tasitinki ile
uyumlu olmamasi halinde, elektrik baglantisi bilgilerini izleyiniz.

f) Cam kaldirma mekanizmasina cami takiniz.

g) Genel islemeyi kontrol ediniz. Kapi panelini yeniden monte
ediniz.

mekanizmasinin  elektrik  baglantisini

Uriinlerimizi tercih etmis oldugunuz igin tesekkiir ederiz.
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MANUTENZIONE

Per garantire il buon funzionamento dell’alzacristallo sostituito, accertatevi sempre che le canaline
laterali in gomma (A) siano ben posizionate, pulite ed in buone condizioni.

Inoltre & sempre consigliabile trattare le canaline (A) con graffite in polvere.

MAINTENANCE

To ensure the new window regulator works properly, check the side rubber window channels (A) are
properly positioned, clean and in good condition.

The window channels (A) should be treated with dust graphite.

ENTRETIEN

Pour garantir le bon fonctionnement du léve-vitre apres son remplacement, toujours s’assurer que les
joints latéraux en caoutchouc (A) sont bien positionnés, propres et en bon état.

En outre, il est recommandé d’appliquer sur les joints (A) avec graphite en poudre.

WARTUNG

Um ein problemloses Funktionieren des Fensterhebers zu garantieren, vergewissern Sie sich immer, ob
die seitlichen Flihrungsschienen aus Gummi (A) richtig positioniert, sauber und in gutem Zustand sind.
Weiters wird empfohlen, die Fiihrungsschienen (A) mit pulvergraphit.

MANTENIMIENTO

Para garantizar el buen funcionamiento del elevalunas nuevo hay que asegurarse siempre de que las
muescas de guia laterales de caucho (A) estén bien colocadas, limpias y en buenas condiciones.
Ademas es aconsejable siempre tratar las muescas de guia (A) con grafito en polvo.

MANUTENGAO

Para garantir o bom funcionamento do elevador de vidros substituido, verificar sempre se as calhas
laterais de borracha (A) estdo bem colocadas, limpas e em boas condigdes.

Além disso, é sempre aconselhavel tratar as calhas (A) com grafite em po.

BAKYM

Pencere diizeneginin saglikli calisabilmesi igin yan taraflarda bulunan kauguk kanallarin (A) dogru
konumlandirilmasina, temiz ve saglam olmasina dikkat ediniz.

Ayrica, kanallara (A) toz grafit ile.

ZYNTHPHZH

MNa va eEao@alioste TNV KaAn Asiroupyia Tng didtagng aviywwaong Twv napabupwyv Nou avTikaTaoThoare,
va BeBaiwveaTe navra Ot Ta TAdiva eAacTikd kavaAia (A) €ial owoTda TonoBeTnuéva, kabapd kai
BpiokovTal o KaArn kataoTaon.

Eniong evdeikvuTal NavTta va nepinolgioTe Ta kavaAia (A) PE ypagitn og okovn.
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